



江口中心小学 专辑

我们的新学校

▲今年，我们从老学校搬到了干净漂亮的新学校。

走进校园，映入眼帘的几栋高楼又漂亮又干净，清一色的黄和绿。放眼望去，一个像印章一样的雕塑非常显眼，上面有四个红色的“古文”，文韵十足。

继续向前走，就是十分密集的绿化带。绿茵茵的小草，高大挺拔的大树，和一些大小不一的观景石。抬头一看，就能看见两座“桥”，把两幢小楼连在一幢大楼上。许多人管它叫“天桥”，而底下就自然形成了“风雨走廊”。这“天桥”和“风雨走廊”，就像友谊的纽带，把三栋楼所有师生的友谊紧紧地连在一起。

穿过天桥，走过明亮、整洁的教室，就来到了运动的地方。我们就在这里学习排球。瞧我们那用手去撞击排球的姿势，就可以看出我们江小学子应有的风范。有时，排球在我们的撞击下，顽皮地跳到有些同学的头上，虽然被打到了，可是，被打的同学一点都不生气。

我相信，新学校将在我的脑海中，谱写新的乐章！

504班小记者 盛烨泽 指导老师 张丽娜

▲一年级下学期，我们搬进了新的学校。一走进学校大门就能看见一棵棵挺拔的大树像卫兵一样守护着我们。绿毯似的草坪，柔软而温暖。新学校干净又温馨。

再来看看我们的教室。现在的教室可大啦，我们不再被一张张课桌挤得无处下脚，可以和小伙伴愉快地在过道上交流几句。

我爱我们的新学校，又干净又美丽的新学校。我想，在这么美丽的新学校里，我要更加努力学习，为新学校增添一抹色彩。

203班小记者 柳淑婷 指导老师 何洁

▲今年我们搬进了向往已久的新学校。新学校有宽敞、明亮的教室，教室前面是干干净净的黑板，老师每天都在黑板上写下工工整整的字，传递着她们的智慧。电脑室有成排成排的电脑，让我们进行现代化学习。食堂宽阔明亮，既干净又卫生，传递着每天的营养能量。

校园的绿色草坪中，金灿灿的金桂花密密麻麻挂满枝头，秋风一吹，金色的桂花像小雪花一样飘飘洒洒，掉落一地，漂亮极了！两棵银杏树笔直地立在教学楼两侧，好似在跟我们说：好好学习，天天向上！

校园如同我的新家，我爱我的新家！

305班小记者 杨安康 指导老师 骆春波

▲我的新学校在奉化江口，那里不仅风景优美，还是一个知识的摇篮。

一进大门，我们就看见石碑上醒目的六个大字“江口中心小学”。虽然刚栽的大树还未成荫，小草还没成坪，但看着那生机勃勃的模样，我相信在不久的将来绿树会成荫，小草会成毯，连鲜花也会朵朵绽放。

走进一幢幢教学楼，你会看见在那明亮的教室讲台上，辛勤的老师就像一株丁香花正在无私地奉献着她的美丽，教室一片哑然无声，同学们正在全神贯注地听课。远处传来悦耳的琴声，那是我们音乐室的老师在教学生们弹钢琴呢！到了中午，那香喷喷的饭菜，可口极了，馋得我直流口水。就连那课间十分钟也精彩极了，同学们有的撕名牌，有的跳绳，还有的跑步……

多好的学校，多好的老师啊！在这样好的环境下，我会努力向成绩优异的大哥哥大姐姐们学习。

201班小记者 王怡宁 指导老师 毛颖

为新学校点赞

601班小记者 郑宇

我们的校园，真美！

碧蓝的天空，翠绿的草坪，欢悦的身影，璀璨的笑容。

你看——

小鸟站在树枝上歌唱，传达着对这里无比的喜爱。粗壮的大树，好像一个个英姿飒爽的卫士，守护着这个美丽的校园。

你看——

少先队员的彬彬有礼，运动健儿的矫健身影，我们文武兼备，我们朝气蓬勃。

你看——

一阵微风吹过，琅琅的读书声随风飘荡，萦绕在校园的每一个角落。

你听——

课堂上的侃侃而谈，课间的欢声笑语，就连太阳公公听了也露出了迷人的笑脸，为大地带来温暖与光辉。

迷人的校园，

您就像妈妈一样，时刻温暖照耀着我们。给予我们知识，见证我们的成长。您陪我们度过了多少光阴岁月，您为我们遮风避雨，撑起一片蓝天，提供一个温馨的港湾。

我可爱美丽的校园，

让人留恋难以忘怀，我爱我的学校！



学校全景图

校园秋日

▲秋天来啦，校园就是一幅美丽的图画。金黄的树叶从空中缓缓飘落下来，随风起舞，仿佛是秋天的精灵离开了妈妈的怀抱，在秋的世界里肆意撒欢。满树盛开的桂花，散发出迷人的香气，拥抱我们，亲吻我们。是谁使秋天这样美丽？听，凉凉的秋风正准备告诉你呢！

204班小记者 袁优彤 指导老师 应优莉

▲秋姑娘来到了我们的新学校，学校马上变成了一幅秋天的图画。瞧，崭新的教学楼前面有两棵高大的银杏树，站得笔直笔直，好像在欢迎每一位来学校的客人。金黄的银杏叶像一把把小扇子，为客人扇来凉爽的秋天。花坛里的小草开始慢慢脱下碧绿的外套，有几片枫叶已经染得火红火红，好像举起了一面面旗帜。路边的桂花树上开满了一朵朵金黄的桂花，秋风一吹，花香扑鼻，常把小朋友的脚勾住。下课了，我们三个一群，五个一伙，来到操场上，来到走廊上，一边玩耍，一边欣赏着秋天的图画，多么快乐呀！

206班小记者 孙应樱

校园新风貌

602班小记者 丁黄磊

2015年的春天，我们终于可以赶在毕业前夕搬进新校园学习，那是一件多么令人愉悦的事呀！

放眼看去，高耸的校门，宽阔的天井，别致的雕塑，对称的教学楼，弯弯的风雨长廊，整洁明亮的食堂以及周边葱绿的树儿草儿，让我感觉满心的喜悦。我像一只挣脱了束缚的小鸟，有了自由飞翔的天地。

新学校，最吸引眼球的就是天井正中央的一座石雕，那是一座类似古代帝王使用的玉玺的正方形黑色石雕，上面刻着一串古文，底座也有，似乎告诉人们，我们学校有着很深厚的文化底蕴。

最有意思的要属两条风雨长廊了。这两条弯弯的长廊分上下两层，犹如巨人舒展着双臂拥抱自己的孩子。它把学校的所有教学楼都联接在了一起，我们要去另一幢教学楼再也用不着上下很多楼梯了，大大方便了我们的出行。下雨了，听着淅淅沥沥的雨声滴落在高高的树叶上、光洁的不锈钢栏杆上、明亮的钢化玻璃上，弹出了一首首合奏曲。

最气派的是食堂了。淡青色的餐桌，红橙黄绿的餐凳，带有保温功能的餐具，这一切都是那么的宽敞，那么的整洁，那么的舒心，每天中午我们都开开心心地在这儿用餐。

新学校值得我点赞的地方还有很多很多，我就不一一细说了。新学校，新风貌，我一定要在这美丽的校园中好好学习。

指导老师 谢锡儿

醉美校园

604小记者 袁姣

清晨，当第一缕阳光洒向大地，迎着初升的朝霞，一条小书包汇成的“小河”在涌动，踏着轻快的步伐，哼唱愉悦的歌谣，从四面八方汇聚到这里——江口中心小学。于是，校园苏醒了，她伸了个大大的懒腰，敞开了温暖的怀抱。

一栋栋高大气派的教学楼，橙黄相间，构成了一道靓丽的风景线。当你经过别具一格的“风雨长廊”时，晨风轻轻柔柔地吹拂着，闭上眼聆听琅琅的读书声伴着鸟儿的啼啭，无论是多么沉郁的心情，马上都消失得无影无踪。

走廊旁一棵棵枝繁叶茂的小树，像一个个礼貌的绅士，热情地迎接我们；银杏树每当看见我们，总是扬扬她们的小手。更多的花儿，则是在风的陪伴下跳舞唱歌。那芬芳扑鼻的香气，是她们悠扬悦耳的歌喉；星星点点，飘飘荡荡，则是她们曼妙的舞姿。

一间间教室，窗明几净；整齐的桌椅，列队欢迎；洁白的墙上有每一个孩子描绘的明天畅想；温暖的窗台上郁郁葱葱的小花努力伸出枝桠；现代化的投影仪教学让我们的眼界更开阔。而我们每天都会坐在那里，随着老师教鞭的指指点点，粉笔的画面圈圈，洪亮整齐、抑扬顿挫地朗诵道：“为中华之崛起而读书”。

夕阳西沉，一条条整齐有序的“小河”涌出校门，此时，只剩下无边的静寂和缓缓洒下的温柔月色，校园进入了梦乡。

清晨的校园

202班小记者 张楠

清晨，校园里很安静。小鸟在枝头快乐地飞，从这棵树跳到那棵树，真好玩！银杏叶扇着小扇子来了，在风中翩翩起舞，好像在欢迎小朋友们的到来。地上的小草喝饱了露水，尽情地呼吸着新鲜的空气，伸伸手、弯弯腰，早起锻炼身体好。最好闻的就是香喷喷的桂花，金黄的小花在阳光下闪闪发光！无论你走在校园的那个角落，都有桂花的味道，打开窗子，闻着花香，小朋友们开始读书啦，这琅琅的读书声真好听。清晨的校园多美啊！

丰收的季节

305班小记者 郑浩泽

秋天已经来到了，这是个凉爽而又丰收的季节。

我和爸爸在马路边散步，走着走着，突然我看到了金黄的田野，金黄的田野像一片落满金子的海洋，我仿佛在金色的海洋里游泳。我还看到了沉甸甸的稻谷，有的金黄，有的深绿，像一个个穿着盔甲的士兵。

我们又向前走去，看到了绿色的树林，有的树叶变黄了。凉爽的秋风轻轻一吹，树叶都掉下来了，那一片片树叶像一个个仙子，在空中翩翩飞舞着。落下来的叶子给大地盖上了厚厚的棉被。

我和爸爸来到了马路的另一边，看到了丰收的果园，最引人注意的是橘子，有的是深绿的，有的是金黄的。我问爸爸：“为什么有的橘子是青色的？”爸爸说：“那是还没成熟的橘子。”看到农民伯伯正在把一个个橘子摘下来，好辛苦啊！

这就是秋天，一个丰收的季节！ 指导老师 骆春波

点赞新学校

▲丹桂飘香，欢声笑语，这就是我的新学校，一个迷人的天地。我们在这绚丽的世界里学习、生活，快乐地度过每一天。

走进学校大门，你就会看见一幢高大的行政楼矗立在校园中央，行政楼的两边，还有两幢宽阔的教学楼，不仅高大雄伟，而且配色美观。教学楼的上层墙面是洁净的白色，仿佛是覆了一层白雪，下层墙面则是用清新淡雅的鹅黄色，像夏日里好吃的冰激凌的颜色。教学楼的前面，铺着一层绿色的草坪，草坪上种满了桂花树，微风来，飘来阵阵清香。

上课了，我们坐在宽敞明亮的教室里，书声琅琅。窗外，鸟儿停止了欢叫，叶儿也收起了“沙沙”的歌声，仿佛都在听我们上课。窗外那几只流连忘返的蝴蝶，好像在给我们的朗诵伴舞，那舞姿可真优美。

下课铃声响了，同学们蜂拥而出，快乐的身影占满了校园。大家有的在玩游戏，有的在做运动，还有的在练自己的歌喉……嘻嘻哈哈，好不热闹。

余晖下的校园金灿灿的，夕阳把最后一抹阳光留在了屋顶的一角，教室墙的一面，操场的一边……

夜晚，月牙儿爬上枝头，洒下淡淡的朦胧的白光，轻柔柔的，照着我们宁静的校园。502班小记者 杜佳宁

▲如果有人问哪个学校最出色？我肯定毫不犹豫地说：“是我们学校！”对啊，一个能让学生心怀赞美的学校，能不说是最出色的学校吗？今天，我要尽情地赞美它。

我赞美学校是学习的天堂，每天都能听到琅琅的书声，清脆，悦耳；每天都能听到刷刷的写字声，陶醉、迷人；音乐教室时时传来优美的歌声，让我与艺术结下不解之缘。

一缕阳光直射进校园，像一束束金线，不仅照亮了校园，也照亮了我的心田。我沐浴着和煦的秋阳，和伙伴一起漫步在林荫道上，轻轻地拾起脚下那片银杏叶，小心翼翼将它装进口袋，打算回家做成书签。

走上一段台阶，享受阳光带给我的快乐。站在高处朝下望，江小的美景尽收眼底。古老银杏，幽香桂花，一幢幢麦芽色教学楼显得格外素雅大方，再加上活泼可爱的同学们，构成了一幅有声有色的五彩画。

这样的江小，让我陶醉，让我赞美，叫我如何不爱她？

504班小记者 竺佳怡 指导老师 张丽娜

美丽的秋天

304班小记者 黄哲源

夏天悄悄地走了，秋天轻轻地来了。

秋姑娘像一个画家，把祖国大地染成了五颜六色。看，秋姑娘把红色给了苹果，一个个红苹果像一个个小灯笼。秋姑娘把黄色给了梨，一个个金色的梨挂在枝头，成熟的味道让人们直流口水。

秋姑娘还让小动物们紧张地准备过冬呢！你看，大雁排成了一个“人”字往南飞，仿佛在告诉人们，冬天快要来了。小青蛙在飞快地挖洞，等天冷了就一个舒服温暖的房子可以睡大觉了。小松鼠们在加紧找松果，为即将到来的冬天准备粮食。

秋天真美丽啊，我爱秋天！